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Munkanapló – Novák Maja 

1. hét 

2023. július 2 – 9. 

Az első munkanapomon nagyon izgultam, mivel egyedül voltam 

beosztva egy turisztikai irodába. 12:00-ra mentem a 

munkahelyemre, én mentem legkésőbb, ezért tudtam nyugodtan 

elkészülni, reggelizni és lelkileg felkészülni. A munkahelyem 30 

percre van a szálláshelytől. Amikor megérkeztem, már rögtön ott 

várt rám a főnököm és szeretettel üdvözölt. Bemutatott engem a 

munkatársaimnak és kiderült, hogy diákokkal fogok dolgozni. 

Kettő portugál lánnyal és egy francia lánnyal dolgozom, akik 

nagyon kedvesek és segítőkészek. Mindenki elmagyarázta 

nekem a munkafeladataimat, és első nap együtt csináltunk 

mindent, hogy könnyebben jegyezzem meg. Az a feladatom, hogy délig csomagolok 

ajándékokat a vendégeinknek, mindig más csomagokat állítunk össze. Utána van egy óra 

ebédszünet, ezután, ha elfogy valami, akkor kimegyünk az üzletbe és megvesszük, ami kell. 

Néha ránk bíznak papírmunkát is, vagy ha megjönnek a jegyek az Akropoliszba vagy más 

helyre, akkor azokért is el kell menni. Ha végeztünk az irodai munkával, akkor jön a főnökünk 

és ellenőrzi a csomagokat. Ha minden rendben van, 

kiszállítjuk azokat a 4-5 csillagos hotelekbe. Ilyenkor mindig 

besegít nekem a legjobb barátnőm, Anita és így gyorsabban 

tudok végezni és hazamenni, mivel nagyon sok csomagunk 

van, és sok időt vesz igénybe a kiszállítás. Nagyon tetszik 

nekem ez a munkahely, mivel sok kihívás van, folyamatosan 

csak angolul beszélek, és ezzel sokat gyakorlom a nyelvet, 

miközben látom a várost is és ismerkedek új emberekkel.  
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2. hét 

2023. július 10 – 16. 

A második hetem Athénban nagyon jól telt, élményekkel teli volt. Hétfőn reggel elindultam a 

munkába, de előtte elmentem reggelizni egy kávézóba, ami nem mesze található a 

munkahelyemtől. A munkatársaimmal nagyon jó lett a kapcsolatom, és nagyon sokat beszélünk 

munkán kívül is. Ezen a héten több dolgot is rám bíztak, így több felelősséget tudtam magamra 

vállalni, és megmutatni az erősségeimet. Hétfőtől csütörtökig sok kiszállításunk volt hotelekbe. 

Több új szállodában voltam, amelyek nagyon megtetszettek. Hétfőn munka után a barátaimmal 

elmentünk a strandra fürdeni és napozni, ami nagyon is jó volt. Csütörtökön segítettünk a 

tanárnőnek vacsorát főzni, ami nagyon hangulatos volt. Pénteken mindig több munkánk van, 

mert ilyenkor megcsináljuk a hétvégi dolgokat is, viszont mivel pénteken 40 fokos hőmérséklet 

várt ránk, ezért a főnökünk megengedte, hogy csütörtökön szállítsunk ki a szombati 

csomagokat. Pénteken viszont a magas hőmérséklet miatt két órával előbb mehetünk el 

kiszállítani a csomagokat, így előbb végeztünk ezzel a fárasztó munkával. Később a főnököm 

írta, hogy igyunk sok vizet, és vigyázzunk magunkra a hétvégén, ami szintén nagyon jól esett. 

A nap folyamán viszont csak pihentünk és nem mentünk ki a városba, ezért összegyűltünk a 

barátaimmal, UNO-ztunk és sokat beszélgettünk.  

Szombaton végre tudtunk pihenni és sokáig aludni. Reggel 9-kor elindultam a tanárnővel 

piacra, mivel nagyon érdekelt, hogy itt milyen gyümölcsök és zöldségek vannak. Hatalmas volt 

a piac és egy órába telt megjárni az egészet, viszont tudtam venni nagyon finom dinnyét, 

cseresznyét, ami úgy nézett ki, mint a meggy és nagyon kedvező áron vettem avokadót. Utána 

reggel 10-kor az egész csoporttal elindultunk az Akropolisz múzeumba, amely gyönyörű volt 

és nagyon érdekes dolgok voltak benne. 

Vasárnap elmentünk egy másik 

múzeumba, amely modern volt és szintén 

nagyon szép, régebben ott volt az Athéni 

Parlament. Később meg elindultunk a 

barátaimmal az Anafiotikához, ahol 

nagyon szép épületek és helyek voltak. 

Összeségében ez egy nagyon jó hét volt, 

teli élmenyekkel.  
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3. hét 

2023. július 17 – 23. 

A harmadik hetem Athénban csodálatos volt. Hétfőn reggel az egyik barátommal elmentünk 

reggelizni egy kávézóba, ami itt van mellettünk, nagyon finom reggelit ettünk, és utána 

elindultunk a munkahelyemre, mivel a barátom megígérte, hogy elkísér. Hétfőn nagyon sok 

dolgunk volt, ezért később végeztem, mint ahogy szoktam. Most nagyon sok dolgot rám bíznak, 

mivel azt mondta a főnököm, hogy eddig jól teljesítek, ezért jobban megbíznak bennem, és 

megmutatta a számlázás folyamatát is. Munka után siettem haza, hogy el tudjak menni a partra 

a barátaimmal. Más partra mentünk, amely egy picit messzebb volt, de sok időt tudtunk ott 

eltölteni, és nagyon jól éreztünk magunkat.  

Kedden sajnos kettő munkatársunk se jött be dolgozni, ezért csak ketten voltunk az egyik 

portugál munkatársammal. Rengeteg dolgunk volt aznap, viszont nem volt sok csomag 

kiszállításunk. Ebédszünet után elmentünk átvenni az Akropolisz jegyeket, ahol rengeteg dolgot 

alá kellett írnom, ezért eltöltöttünk ott egy órát. Utána visszajöttünk, elvettük a csomagokat, és 

rám bíztak egy nagyon fontos csomagátadást, ami nagyon messze volt a központtól. Aznap 

sokat dolgoztam, mivel a hely, ahova el kellet mennem csak gyalog volt megközelíthető, így 

másfél órát sétáltam oda-vissza. Amikor hazaértem, nagyon fáradt voltam, de a barátaim 

feldobták a kedvemet, így sokkal jobban éreztem magam a nap végére. Szerdán meg 

csütörtökön jó napom volt, a munkatársaimmal nagyon sokat voltunk együtt, és mondták 

nekem, hogy ebben a három hétben sokat fejlődött az angol nyelvtudásom, ami rettentően jól 

esett, és ez nekik is köszönthető, mivel velük beszélek 7 órán keresztül és csak angolul. Aznap 

volt a portugál munkatársaimnak az utolsó munkanapjuk, ezért ebédszünetben elmentünk 

ebédelni egy étterembe, és elbúcsúztunk egymástól, ami nagyon megható volt, mivel 

megbeszéltünk, hogy majd egyik nyáron meglátogatjuk egymást. Akkor realizáltam, hogy az 

Erasmus projektnek köszönthetően mennyi kapcsolatot szereztem világszerte. Csütörtök este a 

barátaimmal elmentünk sétálni és gyönyörű naplementét láttunk, utána fagyiztunk és sétáltunk. 

Pénteken már csak ketten voltunk a francia munkatársammal, mivel új diákok csak augusztus 

27-én jönnek. Annyira nem volt nehéz a napunk, mert megosztottuk a feladatokat egymás 

között, ezért sokkal gyorsabban haladtunk a munkánkkal. Viszont aznap 14 szállodába 

csomagokat is kellett szállítanunk, ezért felhívtam a legjobb barátnőmet,  Anitát, hogy el tudna-

e jönni segíteni nekem, és mondta, hogy szívesen eljön, és segít nekem. Később végeztünk, 

mint ahogy szoktunk, ezért több időbe telt kiszállítani mindent. 21 csomagot ki kellett 

szállítanom, de hatalmas segítséget kaptam Anitától és Danitól. Másfél órába telt, de nem 
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éreztem annyinak, mivel nagyon jó hangulat volt. Gyönyörű szállodákban voltunk, ahol vízzel 

is kínáltak minket a meleg idő miatt. Később a tanárnő meglepetésből elvitt minket egy esti 

kisvonatozásra, ami nagyon szép és hangulatos volt.  

Szombaton végre kialudtuk magunkat, sikerült csinálnunk nagytakarítást a lányokkal és utána 

piacra mentünk vásárolni. Délután pedig elmentünk az Illúziók múzeumába az egész csapattal 

és tanárnővel, nagyon vicces volt és élményekkel telve távoztunk. Este fele pedig csak 

pihentünk, beszélgetünk és megnéztünk a Mama Miát. Vasárnap egész nap lustálkodtunk, a 

meleg idő miatt, viszont este elmentünk sétálni a városba. Nagyon jól telt ez a hét is, rengeteg 

élményt szereztem és sok új dolgot tanultam.  

                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. hét 

2023. július 24 – 27. 

A negyedik hét Athénban, ami az utolsó hét volt, nagyon jól telt. Viszont nagyon sokat sírtam, 

hogy vissza kell mennem. Hétfőtől szerdáig már csak ketten voltunk a francia munkatársammal, 

ami nagyon jó volt, és sokkal nyugodtabban teltek a napjaink. A végén már csak befejeztem a 

dolgokat, amiket rám bíztak, és próbáltam minél többet segíteni a munkatársamnak, mivel ő 

még ott maradt dolgozni, de már egyedül. Kedden rengeteget sétáltam, mert el kellett mennem 

az Akropolisz jegyekért, és első hetemet is ezzel kezdtem, szóval nagyon jó érzés volt 

belegondolni, hogy mennyit változtam ebben a 25 napban, amíg itt voltam. Munka után rögtön 

hazamentem, ettem nagyon finom ebédet, amit a tanárnőnk csinált és siettünk a tengerpartra, 

megnéztünk a naplementét és csináltunk rengeteg képet. Este pedig csináltunk egy utolsó közös 

estét, mivel szerdán már pakolni kellet és készülni haza útra.  
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Szerda számomra volt a legnehezebb nap, rengetegszer éreztem egyszerre boldogságot, 

szomorúságot és büszkeséget. Utoljára mentem dolgozni, és ezért hoztam a munkatársamnak 

egy sütit és egy kávét, meghálálva a sok segítséget, amit tőle kaptam. A végén volt a 

legnehezebb, elköszönni. Mindenki azt mondta, hogy mennyire feldobtam mindig a kedvüket 

a mosolyommal, és hogy nagyon ügyes voltam, ezért kaptam egy kis ajándékcsomagot tőlük és 

sok ölelést. Azt mondta a főnököm, hogy azt hitte több ideig maradok velük, és ha bármikor 

szeretnék visszamenni, akkor várnak rám, emiatt sírva mentem kiszállítani az utolsó 

csomagokat. Utána a barátnőimmel találkoztam 

és gyorsan körbejártunk a kedvenc helyeinket és 

mentünk is haza.  

Elkezdtünk sírva pakolni a csomagjainkat és 

közben imádkoztunk, hogy ne legyen több mint 

20 kg a bőrönd. Majd jött egy hirtelen ötlet, 

mivel még elég sok időnk volt, hogy menjünk el 

az Athén legmagasabb pontjára, a Lycabettus 

hegyre. Elég sokan összegyűltünk és elindultunk, viszont nehéz volt az oda fele út, de nagyon 

megérte, mivel pont láttuk a naplementét és a kilátás egész Athénra gyönyörű volt. Csütörtököm 

pedig már a reptérre mentünk és délre haza is értünk.  

Én nagyon, de nagyon hálás vagyok, hogy az 

Erasmus projekt adott egy hatalmas lehetőséget 

kijutni Athénba, és itt tölteni a gyakorlatot. Nagyon 

boldog vagyok, hogy a kisérőtanár mindig ott volt 

velem, segített és támogatott engem, és nyilván a 

finom ételeket is. Érzem, hogy rengeteget változtam 

én és az életem is. Tudom, hogy még biztos 

visszamegyek Görögországba, mert szerelmes lettem 

ebbe az országba, az emberekbe, az ételekbe és a 

kultúrába. Nagyon büszke vagyok magamra, hogy mennyire önállóbb, kitartóbb és boldogabb 

lettem. Ez egy életre szóló élmény volt, ami miatt rengeteg új embert ismertem meg, akik 

életemnek meghatározó részéi.  
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Munkanapló – Péter Attila 

1. hét 

2023. július 2 – 9. 

Hétfőn az első munkanapon sajnos késtünk egy órát mivel pontosan két ugyanolyan cím van 

Athénben és elsőnek a rosszra mentünk. Amikor megérkeztünk a munkahelyünkre egy 

adományboltba, nagyon kedvesen fogadtak. Bemutatkoztunk, aztán pedig elmondták a 

teendőket. A legelső feladatunk az áruk rendszerezése volt az eladótérben. Később egyéb 

feladatokkal is megbíztak minket, mint a raktárban az áruk előkészítése. Szét kellett 

válogatnunk a ruhákat. A hibás vagy piszkos ruhákat el kellett vinnünk a visszaváltó helyre. 

Emellett segítettünk még a vevőtérben is rendet tartani. Napról napra jobban eligazodtunk a 

boltban. A boltvezető nagyon rendes volt, odafigyelt ránk, és nem hajszolt túl minket. 

Megengedte, hogy bármikor igyunk vagy együnk, és ha probléma lenne, csak szóljunk neki. 

Összességében ez az első hét nagyon jól telt, remekül érzem magam Athénban. Szép a 

környezet és kedvesek az emberek. Nagyszerű lehetőség, hogy úgy élhetek itt, mint egy helyi 

lakos. A hétvége remekül telt. Szombaton egy hatalmas komppal átmentünk Aegina szigetére. 

Nagyon jól éreztem magam ott. Sokat búvárkodtam, nagyon finom gyrost ettem, és gyönyörű 

látvány volt visszafele a naplemente a hajóról. Vasárnap ellátogattunk az Akropoliszra. 

Felejthetetlen élmény marad a romok és a gyönyörű kilátás emléke. 
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2. hét 

2023. július 10 – 16. 

Ez a hét is remekül kezdődött. Reggelente már megszokott úton mentünk a munkahelyre, ahová 

többféle úton is el lehet jutni. Választhatunk, hogy busszal, metróval vagy villamossal menjünk. 

Mi legtöbbször elsétálunk Kassamouli megállóhoz és aztán a villamossal a Syntagma térig 

mentünk. Ott át kell szállnunk a metróra és azzal pedig Aghia Paraskevi megállóig menni es 

egy 10-15 perc séta után ott is vagyunk a munkahelyen. 

A napok nagyon gyorsan teltek. Minden nap változatos munkát kaptunk, például címkézés, a 

vételár elszámolása és csomagolás. Szeretek a vevőknek segíteni például a ruhaméret 

kiválasztásában. Számomra az sem volt gond, hogy bútort kellett cipelnem vagy ruhákat kellett 

szortíroznom, kihelyezni a tartókra vagy könyveket kellett válogatni. Egyszer, amikor a 

könyveket bepakoltuk egy kosárba, hogy eltoljuk egy kukához kidobni, akkor az úton az egyik 

padkánál megbillent és az egész kiborult, mert a nagy súly elhúzta. Ezeket gyorsan összeszedve 

megoldottuk a problémát. 

 

Nagyon hasznosnak találom, hogy napi szinten tudom gyakorolni az angol nyelvet. Azonban 

néha nem könnyű megértetni magunkat azokkal a vevőkkel, akik csak görögül beszélnek. A 

főnök nagyon emberséges és végtelenül kedves. Nagyon sok mindent elmagyarázott, például 

azt, hogy hogyan kerülnek hozzájuk az adományok. Megmutatta a konténereket, amikben 

gyűjtik, majd a válogatás után mossák és vasalják őket. Ilyen jó környezetben mindig gyorsan 

elérkezik a hétvége. 
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Szerencsére se nekem, se társaimnak nem kell hétvégén dolgoznunk, így akkor lehetőségünk 

van együtt kulturális programokban is részt venni. Szombaton ellátogattunk az Akropolisz 

múzeumba, ahol még több dolgot tudtam az ókori Görögországról. A napok egyre melegebbek, 

és bár lassan kezdek hozzászokni a nagy hőséghez, jó volt egy hűvös múzeumban lenni, amikor 

kint több mint 40 fok van. 

 

Vasárnap ellátogattunk a Nemzeti Múzeumba, amely a régi parlament épületében található. Ez 

is egy nagyszerű program volt, ahol nagyon érdekes dolgokat láthattam. Sok fotót készítettem 

a régi tárgyakról és ruhákról. 

3. hét 

2023. július 17 – 23. 

Ehhez is elérkeztem, a harmadik héthez, de őszintén megvallva, nem érzem úgy, hogy ennyi 

ideje lennék Athénban. Ezen a héten jobban megismerkedtünk a tulajdonossal, aki szintén 

nagyon szimpatikus. Nagyon sokat beszélgettünk, mesélt a saját életéről és a férjéről, aki 8 évig 

élt Budapesten. A héten az új feladataim között szerepelt a leltár elkészítése és a 

készletnyilvántartás vezetése, a megelőző hetek feladatainak elvégzése mellett. A héten még a 

kasszába is beülhettem, ami nagyon érdekes volt. Az otthoni gyakorlati helyeimen még soha 

nem engedtek kasszázni. Ezen a héten is nagyon nagy hőség volt és a boltban sajnos nincs 

klíma, így nehezen kibírható izzadás nélkül egy munkanap. Ennek ellenére a munkanapok ismét 

gyorsan teltek. Sajnos pénteken később értünk haza a megszokottnál, mert a metrón hazafele 

véletlen tovább mentünk három megállóval így fél órával később értünk vissza a szállásra.  
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Este elmentünk városnézésre egy kisvonattal, ami nagyon élvezetes volt, mert a város új részeit 

fedezhettük fel így. Egész későn, 11 óra felé értünk vissza. A többiekkel még fent maradtunk, 

majd egyszer csak, amikor pont egyedül voltam a szobámban, 

átcsaltak egy másik szobába valami indokkal, én pedig mit sem sejtve 

átmentem és csak arra lettem figyelmes, hogy szól a szülinapi zene, 

égett a gyertya és ott várt mindenki. Ez nekem nagyon jól esett, mert 

amikor eljöttünk Athénba, csak egy embert ismertem, most pedig 

mindenki jó barátom lett. Nekem még senki nem szervezett szülinapi 

meglepetést, így ez a meglepetés nagyon megérintett. 

A hétvégét ismét együtt töltöttük. Ellátogattunk az Illúziók 

múzeumban, amit nagyon élveztem. Remek fotókat csináltunk ott és 

minden egyes része nagyon izgalmas volt a múzeumnak. Voltunk még 

este a városban is, nagyot sétáltunk, fagyiztunk és sokat beszélgettünk. Voltunk még a 

tengerparton is, ahol körülbelül 2 órát búvárkodtunk és nagyon élveztem a látványt. Ez a hét is 

remekül telt és mondanom sem kell, hogy szuper gyorsan. Sok minden húz haza 

Magyarországra, de ennek nagyon szívesen maradnék még Athénban. Nagyon jó a társaság, 

szép a környezet és szuper a szállás. Nem is kívánhatnék jobbat, minden tökéletes. 
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4. hét 

2023. július 24 – 27. 

Hát az utolsó hét is elérkezett, amit a legkevésbé vártam. A hét szokásosan indult, reggel nyolc 

órakor kelés, reggelizés majd indulás a munkahelyre. Az úton eleinte csak kizárólag telefonnal 

tudtam tájékozódni, mert ismeretlen volt a hely, de a kint töltött idő alatt sikerült annyira 

megismernem a várost, hogy már fejből tájékozódtam, mint egy helyi lakos. A munkahelyen a 

szokásos feladatok voltak egy-két új feladattal kibővítve. Előkészítettük az árut, rendszereztünk 

és ellenőriztük az áru minőségét. A munkanapok ezen a héten is gyorsan teltek, mint minden 

héten, minden egyes nap csak az volt a szemünk előtt a munkatársammal, hogy már hamarosan 

vége az Athénban töltött időnek, amibe borzalmas volt belegondolni. Az utolsó munkanap 

elköszöntünk az üzletvezetőtől és dolgozóktól, akik megköszönték a segítségünket. 

                                                        

 

 

 

 

 

 

Az utolsó napunkon ellátogattunk a Benaki Múzeumba, ami nagyon érdekes volt. Majd egyből 

a múzeum után elmentem az Olimpiai stadiont megnézni. A stadion hatalmas volt és elképesztő 

érzés volt ott lenni. Majd ez után ellátogattunk a Hadrianus könyvtárhoz, amelyből mára már 

nem sok maradt fenn, de így is lenyűgöző volt. 

Ezután már csak siettünk vissza a szállásra, mert be kellett pakolni a bőröndöt. Amint ezzel meg 

voltunk felmásztunk a Lycabettus hegyre, ahonnan a kilátás valami fantasztikus volt, mert pont 

naplementekor mentünk fel. Ezután még elmentünk utoljára sétálni a városba és a nap végére 

nagyon elfáradtunk, mivel az utolsó napból ki szerettük volna hozni a maximumot. Remek volt 

ez az majdnem egy hónap, amit itt töltöttem. Nagyon, de nagyon élveztem és hálás vagyok, 

hogy kint lehettem Athénban. Biztos vagyok benne, hogy még vissza fogok térni és újra bejárni 

az összes jó helyet, ahova sikerült eljutni és remélhetőleg új helyszíneket is látok majd. 
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Munkanapló – Tóvári Nikolett 

1. hét 

2023. július 2 – 9. 

Az első napon korán gyülekeztünk a 

reptéren. Az út jó hangulatban telt, 

mindannyian izgatottan vártuk, hogy 

megérkezzünk Athénba. Zökkenőmentesen 

megérkeztünk a reptérre, ahol a külföldi 

fogadóink vártak kisbuszokkal, amivel 

elvittek minket a szállásunkra, egy apartman 

házba, közel Athén centrumához. Ott várt 

minket a külföldi iroda képviselője, és 

elmagyarázta, hogy milyen módon közlekedhetünk majd, hogyan juthatunk el a 

munkahelyekre, amiket már előzőleg megmondtak nekünk.  

Miután kipakoltunk, elmentünk bérletet venni, és sétáltunk egy jót. 

Hétfőn elkezdtünk dolgozni. Én Julióval (Péter Attila) dolgozom egy helyen. Amikor 

elindultunk, véletlenül rossz címre mentünk, mert kettő ugyanolyan utca név volt. Emiatt 

késtünk a munkából, de nagyon rendes volt a főnökünk, és megértette. Azután körbe vezettek 

minket az üzletben, és kaptunk egy kisebb feladatot is: egy polcot kellett rendbe raknunk, ahol 

elektromos eszközök voltak. Két főnökünk van mindketten nagyon rendesek. 

Kedden és szerdán már ruhákat is kellett pakolnunk. Ki kellett válogatnunk a téli és a nyári 

ruhákat, egy részét el kellett vinnünk újrahasznosító kukába. Aztán ingeket kellett sorba 

raknunk méret szerint.  

Csütörtökön az udvaron nagyobb bútorokat pakoltunk egy másik külföldi munkatársunkkal, aki 

Spanyolországból jött.   

Pénteken gyerekruhákat kellett fogasokra felrakni és azokat rendszerezni.  
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Hétvégén, szombaton a többiekkel elhajóztunk Aegina szigetre és ott töltöttük az egész napot. 

Másnap pedig az Akropoliszhoz mentünk, ami csodálatos volt. Örülök, hogy itt lehetek, mivel 

egyszerre szerzek tapasztalatokat és egy kicsit láthatom a világot.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. hét 

2023. július 10 – 16. 

Hétfőn és kedden ugyanazt csináltuk, mint a múlt héten: 

ruhákat rendszereztünk, bútorokat pakoltunk. Munka után 

a szobatársammal bementünk a városba kicsit sétálni, és 

beültünk egy gyorsétterembe enni. Gyrost ettem, ami kicsit 

más, mint amit otthon lehet kapni. Persze, hiszen ennek az 

ételnek ez a hazája.  

Szerdán az ékszereket kellett pakoltunk. Külön kellett a 

nyakláncokat, karkötőket és a fülbevalókat. Amikor a 

raktárban kell valamit pakolni, az elég fárasztó, mert ott 

nagyon meleg van, de figyeltek ránk, és adtak ventilátort. 

A munkatársaink nagyon segítőkészek, bármiről is legyen 

szó. A  szünetben sokat beszélgetünk velük, vicceket mesélünk egymásnak angolul. 

Nyelvtanulás szempontjából nagyon jók ezek a szünetek, mert új szavakkal ismerkedhetünk 

meg. Nagyon megszerettem az itt élő embereket és az itteni életet. 
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Csütörtökön egy kisebb helyet kellett az udvaron kitakarítanunk. Voltak ott fa meg fém lapok, 

azokat kellett kivinnünk a szemeteshez. Iszonyatosan meleg van!  

Szombaton a csapattal elmentünk az Akropolisz Múzeumba, ahol sok különleges tárgyat és 

szobrot láttunk. Vasárnap meglátogattuk a Nemzeti Múzeumot, ami tele volt csodálatos 

dolgokkal, és a Nemzeti Kertet, ami szintén nagyon szép volt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. hét 

2023. július 17 – 23. 

Ezen a héten jött egy új főnökünk a munkahelyre. Nagyon kedves, a másik főnökünknek a 

testvére. Együtt vezetik a boltot. Az új főnökünk mondta, hogy eddig azért nem volt jelen, mert 

el kellett utazni valahova. Megállapította, hogy ameddig távol volt, nagyon rendetlen lett az 

üzlet, szóval egész héten próbáltuk kicsit rendszerezni meg újra pakolni a ruhákat.  

Hétfőn és kedden a gyerekruhákat kellett újra hajtogatnunk és korosztály szerint szét válogatni. 

Egész jól eltöltöttük az időt. Tetszett, hogy meg tudtam nézegetni az aranyos kis ruhácskákat. 

Jött egy másik munkatársunk is, Artemisznak hívják. Egy helyi francia iskolába jár.  

Hétfő délután a szobatársammal beültünk egy közeli étterembe, ahol a pincérrel beszélgettünk 

egy kicsit, mert mondta, hogy jönni fog Budapestre a nyáron, és kérdezett éttermeket, 

kávézókat, hogy hova tudna menni.  

Szerdán és csütörtökön a gyerekjátékokat kellett a helyükre rakni. Ezen kívül táskákat és 

fürdőruhákat kellett pakolnunk. 
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A többiekkel elmentünk az Anafiotikához. Ez egy utca közvetlen az Akropolisz mellett ahonnan 

szinte az egész várost be lehet látni.  

Pénteken már nem maradt sok munkánk. Kint az üzlet előtt vannak bevásárlókocsikban ruhák 

és azokat kellett válogatnunk, hogy melyik nem jó, azután kidobni és utána vissza hajtogatni a 

jókat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szombaton volt a munkatársamnak a szülinapja, szóval a többiekkel megleptük őt, és vettünk 

neki pár ajándékot és egy kisebb süteményt.  

Szombaton elmentünk a tanárnővel és a többiekkel az illúzió múzeumba. Vasárnap pedig páran 

elmentünk a parta.   
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4. hét 

2023. július 24 – 27. 

Elkezdődött az utolsó hetünk. Ez mindenkit egy kicsit elszomorít, és próbáljuk még kihasználni 

az időnket, mielőtt hazaindulunk. 

Már csak három napot töltöttünk a munkahelyünkön, ahol szinte ugyanolyan feladatokat kellett 

végeznünk, mint eddig, és csak néhány más dolgot kellett csinálnunk. A feladatunk volt, hogy 

a termékek minőségét ellenőrizzük, és rendszerezzük. Rám bízták azt is, hogy újra címkézzem 

a ruhákat, illetve írjam át az árakat jól láthatóra. 

Ebben a pár napban már a többi munkatárs is tudta, hogy hamarosan el fogunk menni, ezért 

sokszor beszélgettünk az ebédszünetben, és elérhetőségeket cseréltünk. Végül eljött az utolsó 

nap. Nem volt jó érzés elköszönni a főnököktől és a többi munkatárstól, de ugyanakkor egy 

kicsit jó volt arra gondolni, hogy nem sokára elmesélhetem otthon az élményeimet. 

Utoljára még elmentünk néhány helyre, megnéztük az olimpiai stadiont és Hadrianus 

könyvtárát, aztán már pakolnunk kellett. 

Sok új tapasztalattal fogok hazamenni, például sokat tanultam a jó csapatmunkáról, és az angol 

szókincsem is bővült. Hálás vagyok, hogy itt lehettem. Hiányozni fog Görögország. 

 

 


